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San Ändrês Dinicuiti 

Andrés ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE SAN ANDRÉS 
Dta Hasaapem, Oer, DINICUITI, DISTRITO DE HUAJUAPAN, ESTADO DE OAXACA, REALIZADA EL DIA DIEZ DE SEPTIEMBRÉ 
CARM/2015-31/12/02? DEL DOS MIL VEINTICINCO. 

Primero. 
Segundo. 
Tercero. 
Cuarto. 

7ovdina H. Ayuntamiento Constitucional de 

Quinto 
Sexto. 

En el Municipio de San Andrés Dinicuiti, perteneciente al distrito de Huajuapan, Oaxaca, siendo laßtta. Muajuapon, ax. 
2025-2027 once horas, del dia diez del mes de septiembre de 2025, reunidos en el Salón de Sesiones del Palacio 

Municipal ubicado en calle Independencia sin número, colonia centro de este municipio; se reunieron 
Yessica Cruz Ortiz Presidenta Municipal, los Concejales integrantes de este Honorable Ayuntamiento 
Constitucional, Georgina María ldesales Gil Regidora de Hacienda, Ernesto Ramiro Cruz Cruz Regidor 
de Obras Municipales, Lizbeth Yadira Salazar ldesales Regidora de Educación, Elidet Nayeli Santiago 
ldesales Regidora de Panteones, con motivo de la Sesión ordinaria de Cabildo Municipal, de 
conformidad con lo establecido en los artículos 1, 45, 46 fracción | Y 49 de la Ley Orgánica Municipal 
del Estado de Oaxaca; se desarrollará bajo el siguiente: 

Pase de Lista. 
Declaratoria del Quórum 

San Andrés Dinicuiti 

Asuntos generales. 

Lectura y aprobación del Orden del día 

Clausura de la Sesión 

2025 - 2027 

SERETANPRIMERO. PASE DE LISTA. VUNCPAL 

Análisis, discusión y en su caso aprobación de la colocación del Plan Municipal de 
Desarrollo 2025 - 2027 de san Andrés Dinicuiti. 

NOMBRE 

-ORDEN DEL DÍA-

Desarrollo de la Sesión ordinaria de Cabildo 

CIUDADANA YESSICA CRUZ ORTIZ. 

Mpio. San Andres Se procedió a pasar lista de asistencia, estando presentes los siguientes integrantes del cabildo: Diniculti, 

CIUDADANA GEORGINA MARÍA IDESALES GIL. 

SEGUNDO. DECLARATORIA DEL QUÓRUM. 

CIUDADANO ERNESTO RAMIRO CRUZ CRUZ. 
CIUDADANA LIZBETH YADIRA SALAZAR IDESALES. 
CIUDADANA ELIDET NAYELI SANTIAGO IDESALES. 

gOS UNIDQ MEXICĄ S1AD 

CARGO 
PRESIDENTA MUNICIPAL. 
REGIDORA DE HACIENDA. 

REGIDOR DE OBRAS. 
REGIDORA DE EDUCACIÓN. 
REGIDORA DE PANTEONES. 

Calle Independencia S/N, San Andrés Dinicuiti, distrito de Huajuapan, Oax. 
Tel. (953) 506-50-81. 
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PRESENTE 
PRESENTE 

PRESENTE 

osLWID 
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Mpio. Sainórés 

PRESIDENCOP 
olo) Son Andiys 

Dinicuwlt 

La Presidenta Municipal; C. Yessica Cruz Ortiz, dice: Una vez concluido el pase de lista, estando 
presentes cinco de los siete integrantes del Ayuntamiento Constitucional y con fundamento en lo 
previsto en el articulo 48, párrafo primero, de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Oaxaca, el 

Dtia Hjupon, Cox. 
2025 027 

Dinicgi 

PRESENTE JoBRA8 
Mp'o. San Andrá 
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REGIDIBÍA DE 
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cOBIERNO MUNICIPAr. 

San Andres Dinicuiti 

RESIOURIA DE 
PANTEÓN 

Mplo. Sen Andrés 

Oteo. - e 
81 

H. Ayuntamiento Constitucional de 
San Andrés Dinicuiti 

2025 - 2027 

TERCERO. LECTURA YAPROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

UNİDOS 

Eadés numero de concejales presentes, es el necesario para la validez de la sesión, "declaro que existe 
Dinicuiti, quórum Legal" y la apertura formal de la sesión ordinaria de cabildo, siendo las Once horas con treintaKESILDENCI 

Dta cp oer, Oax. minutos; por lo cual se pasa al punto siguiente. 
Ln025-31h/2022 

Compafieras y compañieros Concejales, una vez acreditada la asistencia legal requerida y el Quórum 
Legal, es necesario como así lo dispone el artículo 50, párrafo primero, de la Ley Orgánica Municipal 
del Estado de Oaxaca, dar lectura al orden del día y someterlo a su consideración o en su caso la 
modificación al mismo; por tal razón y en mi carácter de Presidenta Municipal en funciones, 
atendiendo lo previsto en el artículo 50, en relación con los artículos 48, párrafo segundo y 68, 
fracciones IV, V, XXVIl y XXXVI, de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Oaxaca, procedo a dar 
lectura al orden del día y una vez concluido el mismo lo someto a su consideración, para el efecto de 

Oc que los que esten de acuerdo lo manifiesten con Voz y voto y los que no se abstengan de realizar lo 
unl señalado; en consecuencia, una vez realizada la votación del Orden del Día, se tuvo un total de cinco 

MEXICA 

QUINTO. ASUNTOS GENERALES. 

votos realizados por los Concejales presentes en esta Sesión de Cabildo y cero abstenciones; por lo 
tanto, se tiene como aprobado el Orden del Día de la presente Acta de Sesión ordinaria de Cabildo, 
Quedando superado dicho punto, se continúa con el siguiente. 

Calle Independencia SN, San Andrés Dinicuiti, distrito de Huajuapan, Oax. 
Tel. (953) 506-50-81. 

LMIDY 

cUARTO. ANÁLISIS Y DIScusIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLEGIDUÑIA 
2025-2027 DEL SAN ANDRÉS DINICUITI. DE HACIENDA 
Enseguida, en uso de la palabra la Ciudadana Yessica Cruz Ortiz, Presidenta Municipal, menciona a las«pto. San Anlrés Dinicuit y los Concejales presentes de este Honorable Ayuntamiento, lo siguiente: "tal como lo mandata (a. to. Hucauop Oox. Constitución del estado, la Ley Orgánica Municipal en el sus artículos 47 y 68; La Ley Estatal de 2025-20oz0 
Planeación y la Ley de Planeación, Desarrollo Administrativo y Servicios Públicos Municipales, se 
elaboró el Plan Municipal de Desarrollo 2025 - 2027 de nuestro municipio, mismo que marca los 
objetivos y metas de corto, mediano y largo plazo, la programación de recursos, responsabilidades y 

cchTA RÍEiempos de ejecución de las acciones y obras que esta administración municipal ejecutará durantesu 
fIPAL gestión, el plan fue elaborado conforme a los Lineamientos emitidos por el Instituto de Planeaciórbea 
Molo, Son Andrés estado y se integra de 5 ejes transversales: Bienestar, Honesto, Cercanoy Transparente, Seguridad) 

Cinicuiti, osusticia, Crecimiento y Desarrollo Económico, así como Infraestructura y Servicios Públicos; y 4 ejes -nan, 
" estratégicos: lguadad de Género, Desarrollo Sostenible, Interculturalidad y Niñas, 
Adolescentes. Por lo cual pongo a su disposición el documento para que pueda analizarse y en su casoB k 
se proceda a la aprobación de dicho Plan". Mp!a. San Andrés 
Una vez agotado el dialogo acerca del punto se procede a la votación, teniendo un total de cinco yotosn.cuit, 
y se aprueba por unanimidad; por lo tanto, queda Aprobado el Plan Municipal de Desarrollo 265Hiayucpe, 0a. -31/12/027 2027 de San Andrés Dinicuiti,; y se continua con el siguiente punto. 
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eoIEUNO MUNICPA, 

San Andrés Dinicuiti 

H. Ayuntamiento Constitucional de 

SEXTO. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

San Andrés Dinicuiti 

Continuando con el orden del día de la presente Sesión de Cabildo, la Ciudadana Yessica Cruz Ortiz, 
presidenta Municipal de este Órgano de Gobierno, hace uso de la palabra señala que al no haber 
otros temas que tratar, se procede a la clausura. 

REGIOURIA 
DE HACENDA 

Mpio. San Andrés 

2025 - 2027 

Una vez desahogados todos los puntos, la Ciudadana Yessica Cruz Ortiz, Presidenta Municipal gira la 
instrucción a Juan José Carrizosa Ponce como Secretario Municipal, para que declare clausurada la 
presente Sesión de Cabildo; por tal razón, en mi carácter de Secretario Municipal, si no hay otro asunto 
que tratar, declaro cerrada la Sesión Ordinaria de Cabildo, siendo las trece horas con treinta minutos 
del diez del mes de septiembre de 2025, firmando al margen y calce los que en ella intervinieron y se 
levanta la presente por triplicado para los trámites a que haya lugar. Lo anterior, atendiendo lo 
dispuesto en los artículos 50, párrafo segundo, en su última parte y 92, fracción IV, de la Ley Orgánica 
Municipal del Estado de Oaxaca. 

2 GIDHRÍA DE 

ATENTAMENTE 
EL HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITVCIỢNAL DEL MUNICIPIO DE SAN ANDRÉS DINICUITI 

DISTRITO DE HUAJUAPAN, ỞAACA, PARA EL PERIODO 2025-2027. 

President iynicipalConstitucional 

C. LizbethYadifabalâtlesales 
Regidorà'ae DHIEGHCión. 

PRESDENGA 

GeogEuoia zsales Gi C. Georgína Maríá ldesales Gil 
Regidora de Hacienda 

Dinicutl. Dtto. Huajuopon, Qax. 
2025-2027 

Dln. unjpo, Osx. SECRETARÍA 
205-3/12/2027 NAACSAL. 

n Andrés 
inicuiti, MpiOinic 

g, Hynjvapon, Oax. 

eURIA 
C. Ernesto Ramífo CruCiz 
Regidor de Obras.Municipales 

6LNI/025-21/12/207 

C. Jyan José Carrizosa Ponce 
Secretario Municipa 

"DOY FE" 

C. Elidet Nayelt sanțiago ldesales 

Mple. S 

UNIDOS MEXIC. 

Calle Independencia S/N, San Andrés Dinicuiti, distrito de Huajuapan, Oax. 
Tel. (953) 506-50-81. 
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